



Lovas Község Önkormányzata  
8228 Lovas Fő u.8.  
Tel./fax: 0687/447-694  
e-mail: onkormanyzat@lovas.hu

1. napirend

**ELŐTERJESZTÉS**  
Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2020. augusztus 19-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok 2020. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra

**Előterjesztő:** Ferenczy Gáborné polgármester

**Előkészítette:** Rácz-Mészáros Ildikó

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I.8. pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

A téli időjárás a kistelepülésen élő családok, idősök egy részének nehézséget okoz. A program azt a célt szolgálja, hogy a legrászorultabb családok átmeneti, kiegészítő támogatáshoz jussanak, csökkenjen a háztartások tüzelőanyag költsége. A támogatásra a Belügyminisztérium 2020. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak.

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 erdei m<sup>3</sup> /ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. A támogatás mértéke ennek vonatkozásában 15.000.- /erdei m<sup>3</sup>+Áfa.

A vissza nem térítendő költségvetési támogatás igénylésének feltétele, hogy az önkormányzat 1000.- /erdei m<sup>3</sup>+Áfa önrészt biztosítson, valamint vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást sem kér. A szállítási költség szintén az önkormányzatot terheli.

Az ebr42 rendszer adatai szerint az önkormányzatnak 24 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa igénylésére van lehetőség, ez ÁFA-val együtt összesen 457.200,- Ft támogatást jelent. A biztosítandó önerő összege 30.480,- Ft.

A pályázati kiírás 6. pontja szerint a támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amely a szociális rászorultság és a 2020. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza az útmutató előírásai szerint.

A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje 2020. augusztus 31.

A pályázat benyújtásakor mellékelni kell a képviselő-testületi határozat másolatát, mely tartalmazza a saját forrás biztosítására vonatkozó igazolást. Mindezek ismeretében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Lovas, 2020. augusztus 11.



  
Ferenczy Gáborné  
polgármester

**.../2020. (VIII.19.) önkormányzati határozat**

- 1.) Lovas Község Önkormányzata támogatásigénylést nyújt be a belügyminiszter által meghirdetett, Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019.évi LXXI. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I.8. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó vissza nem térítendő költségvetési támogatásra.
- 2.) A pályázati kiírás alapján Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete **24 m<sup>3</sup> - keménylombos tűzifa** iránt, **457.200,- Ft összegben nyújtja be a támogatásigénylést.**
- 3.) Lovas Község Önkormányzata a pályázati kiírás 5/c pontja alapján biztosítja a pályázat benyújtásához szükséges **őnerőt**, melynek összege **30.480,-**.
- 4.) A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, és vállalja a tüzelőanyag szállításából származó költségeket.
- 5.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatásigénylést a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatóságához benyújtsa és a szükséges nyilatkozatokat megtegye.

**Felelős:** Ferenczy Gáborné polgármester

**Határidő:** 2020. augusztus 31.